



# 车陂街举办学习贯彻习近平总书记全面深化改革重要论述宣讲会 谱写新时代车陂改革开放新篇章

信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 陈贤钢)为全面深入学习贯彻习近平总书记全面深化改革重要论述,2018年12月19日下午,车陂街党工委在街道办二楼党校举办车陂街学习习近平总书记全面深化改革重要论述宣讲会。车陂街党政领导班子成员、机关第二党支部全体党员、街属各社区、执法队、车陂经济发展有限公司和“两新”党组织书记等共80余人参加。广州市委党校习近平思想研究中心主任李三虎教授受邀主讲。会议由车陂街党工委书记杨建新主持。

会上,李三虎以“礼赞改革开放40周年,新时代砥砺前行再出发”为主题,从改革开放的必要性、实施措施、历史意义三个方面进行宣讲,并结合当下时事热点、政策、国内外形势等内容进行佐证说明。李三虎对习近平总书记全面深化改革重要论述进行解读,

提出改革要动真格、见成效的关键:一是全面从严治党,二是全面深化改革。对需要长期落实的项目和任务,要抓铁有痕,要坚持真抓实干,坚持全面深化改革,坚持和完善中国特色社会主义制度,不断推进国家治理体系和治理能力现代化,坚决破除一切不合时宜的思想观念和体制机制弊端,突破利益固化的藩篱,吸收人类文明有益成果,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,充分发挥我国社会主义制度的优越性。

杨建新表示,车陂正是沐浴改革开放的春风才能取得今天的成就,营造良好的发展局面。他动员参会党员高举新时代改革开放旗帜,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、接续奋斗,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚持以人民为中心的发展思想,加



车陂街举办学习贯彻习近平总书记全面深化改革重要论述宣讲会。通讯员供图

强学习、提升自我,增强自身本领、提高创新能力,整合各方力量提高车陂街的治理水平,紧跟党的脚步,全面贯彻改革开放的政策与精神,带领车陂人民在

改革开放的路上不断开拓向前,坚定不移将改革开放进行到底,奋力谱写新时代车陂改革开放新篇章,建设更加幸福的车陂。

## 车陂街举办廉洁书画展暨家风文化展



车陂街举办廉洁书画展暨家风文化展。  
信息时报  
记者  
卢舒曼 摄

信息时报讯(记者 卢舒曼)为深入学习贯彻十九届中央纪委三次全会精神,继承弘扬中华民族优秀传统文化精髓,营造风清气正、干事创业的良好政治生态,1月15日,车陂街举办“翰墨丹青颂廉洁”车陂街廉洁书画展暨家风文化展活动。活动由车陂街党工委副书记、纪工委书记刘开灿主持。天河区纪委副书记查显春莅临指导。车陂街70多名党员干部、群众参加。

此次展览活动包括廉洁书画和家风文化两部分。经过1个月的征稿,车陂街共征集廉洁书画作品87幅,其中书法作品65幅,绘画作品22幅。参加者年龄最大的81岁,年龄最小的7岁,均属辖区居民群众自主创作。经过专家评审,共评出获奖书画作品18幅,包括特等奖2幅、一等奖3幅、二等奖5幅、三等奖8幅。

车陂家风文化展则通过撷取车陂村一些名人轶事,讲述他们忠贞爱国、诚实守信、爱岗敬业、勤俭持家、团结和睦的家风故事,提供大家学习借鉴。

同时,广东省书画名家为车陂街贡献8幅墨宝参与展览,并现场即席挥毫,题字作画,让翰墨飘香,书画增辉。广东作家协会副主席、国家一级作家廖琪还为参展人员作文学书画与廉政文化专题讲座。

查显春充分肯定了此次展览活动。他表示,车陂街开展廉洁书画展暨家风文化展览教育意义深远。作为天河区模范街道,车陂街要坚定不移开展正风反腐,努力推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。

据了解,该展览在车陂街道办事处一楼展出,持续至春节前,欢迎群众前来观展。

## 车陂街开展《中国共产党支部工作条例(试行)》专题学习

信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 董晓娥)1月3日,车陂街通过广东省党员干部现代远程教育系统进行《中国共产党支部工作条例(试行)》专题培训学习。全街14个远程教育站点300余名党员集中收看了中共广东省委党校教授梁道刚的直播讲座。

在培训中,梁道刚指出,基层党组织的功能可以生动地概括为“树根”功能、堡垒作用、“火车头”功能。其中“树根”功能主要体现在团结群众、凝聚人心、凝聚群众,是对外的功能;堡垒作用主要是守护凝聚的成果;“火车头”

功能则是对党员、群众的组织、引领作用,这些功能充分体现了党的群众路线。

课堂上,党员干部专心听讲,认真学习,对《条例》有了更加全面而深刻的理解,对党支部的工作内容和工作流程有了进一步的认识。下一步,车陂街将牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实把抓好党支部作为党的组织体系建设的基本内容、管党治党的基本任务、检验党建工作成效的基本标准,采取有力措施推动《条例》落到实处、见到实效。

## 车陂街开展“小喇叭”宣讲活动

信息时报讯(记者 卢舒曼 通讯员 李真)为进一步打造党建引领下的共建共治共享的社区治理新格局,全面提升社区务实创新的治理水平,1月4日,车陂街党工委开展“小喇叭”宣讲活动。车陂街各社区“两委”成员、民政科全体工作人员、其他科室工作人员代表共90人听课。

本次宣讲邀请了车陂街“小喇叭”宣讲队成员、车陂北社区党委书记余茂授课。余茂以《不忘初心 牢记使命 务实创新谱写社区治理新篇章》为主题,从党建引领社区治理的重要意义、五星示范社区湖北省武汉市江岸区百步亭社区优秀社区治理经验、车陂北社区党委组织建设经验做法三个方面,全面、深入地分享了社区治理的新



“小喇叭”宣讲队成员余茂作专题报告。通讯员供图

方法新途径。

余茂提出,做好社区治理工作,应从以下三个方面入手:一是加强基层党组织建设,发挥党建引领作用。二是壮大党员志愿服务队,丰富基层志愿服务服务活动。三是加强党员教育管理,发挥党员先锋模范作用。

